

[...] и других (моих знакомых) не менее знающих нас обеих девочек, совсем решили не разговаривать со мной, хотя каждое слово их мне так необходимо. Лиля Кондратьева, Лора Морозенко, обе Иры... Почему они, почему другие девочки молчат? Пускай не ждут, чтобы я персонально назвал имя каждой. Эта, я бы сказал, гордость, излишняя и не ложная. Скажи всем девочкам, что я буду рад каждому их письму и на любую их весточку буду отвечать 2 письмами в промежутках между первой и каждой следующей их корреспонденцией.

Особенно я был рад письму Нади Викторовской, но она не сочла нужным написать еще одно – ведь я написал ей в ответ целый ряд писем.

Какие нечуткие у меня адресаты!